CHRIESEFUFTH «

ST | I M B A R A R A AR G 4 S B DN RE MRS L R AT 4 4 5 L g i R Y
KB . AR T B AR BN B  Z S TESR & B N RE L FHE 7 X R B R bR G L 55 . A
FHAZ 8086 CPU 54 R 48 bW Y T4k 77 50, 5 002 5 80 A 6 i) 31k 07 30 R 45 &
DEBUG _#L%HIE

3.1 ELTHESTRESE

3.1.1 LKL

1. ¥4

W — IR A NN — AL S 4 s B R TR LR 8 B B0 5 BAT A i AR
T AR —FRIEARERAE U0 Ik ek ek BRIE . TFRHL RS 4 B R R R R
B S Ao AR AR U B T S LB AT A4 A TR VR RO AR R A AT R v I TR
BAEXT 5 . BRAEBGH A AT LU B VR BOA Bt nT DL 24 50 b hik sl e 5 45 R B0 oG i H A
R . EPLTBEAT 1) 2848 SR TIF AL 4 R 5. BT EIVEA £ A4
F5:,80x86 RANMIEA R &M LA,

2. US4 ik

M Z G dE A B AR D S A i BRI g dE A b 00 5V AT RN 45 1 RO )t s ARG 4R 4
A%, X 8086 CPU, LH%HE 4 i 1~6B AN4E, & —A>F 15 [l B #/ES (OPCODE) , i
RTNNBRAERGBAESOTREA 0 N 1A 2 A8 3 AN ERAESCTF I B 5484 1 F 0k Ty
LA K, RESFE A 1 — s X an &l 3-1 s,

BAE | B

BEH |

B 3-1 LB TE 4 iy — ek =X

FEAL G i 5 T BIICAT R n SR VRS AT 5 al07F 5 i ik 3 48 A ROl 48 AR 100 76 1 3
ik, SHLARE S —— XN, 8086 CPU 484 R4, EHMAEHIEL L 1E L FHAKS 2
BAE S R S R AR 18 S AL BERLEE 5 2e IR AR 18 S o D T {2 AR RE SO )T i
PEHLA T G dE 2 A B S RGN R G 245 HA AW MR RGN 5l giE 5 2
PR A RO S & it Z e SIS RG0S r R BIRAE .

o FR A ARG I AT O TE AR A BT S % 2 AR 4 B BEAR T BE (16 SR S kD7 5L
A B PRAT XA 5L Y 82 IR (A8 4 RO R IR 2R A8 U R A0 75 o DRIE A5 R F- TR 200 24
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CHRIBSHESZE
Bk #s 4 o
3.1.2 iCLHEESHESER
1. X
[name] operation operand [ ;comment]

ZF W (name) : 1] DUJEAR S AR &, RN ARE A A5 dk . AT EARE B e L5
AT R B B R ERE S

ZFIAR: DF AT M FAF B A B8 FAF(A~Z2,0~9, .7, %, @%),
MainLoop,Calc_long_sum, HHAY $ 807744 F50E & L, RNEEMAF 5 4. (R FAREH7E
HFI

ERAET (operation) . W] LLEFE 4 PhH8 4 R M BIICAT .

B AEH T (operand) : 7] DL — D ELZ D RIAH N, Z DR EHE S k. #
YEECATREE — s A WAl AR AT . RIX W R EAERF T .

o AR +.—. % ./, MOD;

o WHEEAMES . AND,OR,XOR,NOT,SHL,SHR;

o LRMESM: EQ.NE,LT,GT.LE,GE;

o Hih#efERF. TYPE,LENGTH,SIZE,OFFSET,SEG,PTR, THIS £,

FERE T (comment) ; A ZEI, ]k UL AR P 248 2 T BE. — M 435 VIR R E 2 1A
AR A R TR 4

2. R8O R 2

STRPIRAES . WARSLEDE. rIRH = N Rkl R 45 B.Q 8t O.DH, %
TS HER LA BT S AN AT 07, S EVEURAE I AE I B — 3R I AR FE A L B
I HAE N R AR AR ] 25 3 A7 A bk KA (L 70 PR 55

HEHRBREY. FEGNNES N B SIS R . T a5 E SO R B8 e
CPU th i 2F f7- e W« RO 2R A7 A A7 iR B8 H I R AE 8. 7EIL S48 2 h 48 I S AP de U 4 R
TE S ERAEEE A v] DUBOE L mT DU H A B2k

FESSIRIEEL . TR AR HLRE 92T 52 U 45 2 48 A 1 Ab PR 42, 3 B 0 250 48 4k 2
XF G2 B Bk A AH I HhE o A7 A B AR RO TE 00 A2 At 25 M hk N 32 2 W B bk L (E AR S A
Al R R A R e EACE 2 DL AP S hE J7 X gh D i B E (FE BT AR AR D 2
3 o B T = B O f T Y

3. ATRCHbIE R

F7-Ait 0.0 114 ) F b Tl oy T 50 0 20 A8 - B AF A e DR A 1 B E R Bl B b ik . A 8086 1Y
ShE 77 b AR BB T TR 09 B ML L BR O A RO L EA KR o AR B SRk T =0 2
ARl EA B350 WA WA —#, Fhk 7 X F 2028 EA Wl 3155 5 F-$ 19 ) &,

— BN BT AR Sk Ty b R Y BROA BAF A A R B B bl o e A P AR AR
B ATE I BOA Y X BN T EF8 4 48 8 B AF A o » XN BOR B, — I ERVE T LUAF
CEE AR B B Be M e B i B m B o o 1T 4 4 e A E AR RS B ey HEAR B KRB AE AR Be .
B ik 0 BEASFE DL K Fo v Bd B 0 an 3R 3-1 BT
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R31 BRMHMEFAATURRTHRBEMER

i ) 7t 25 1 07 =X L/ N = Fo i B s % #b dik
e 4 CS x P
HEpR 4R A SS 7 SP
— M E A 7 [a) DS CS,ES,SS ARk EA
BP 1k 341k (¥ 5 ik SS CS,ES,DS BP
R R 0 TR AR R DS CS,ES,SS SI
ERARVER B R R ES ¥ DI

3.2 F /5K

Sk ORI G iE S h AR EE RN A E RS R S N A e E R R
LB S AR T IE . ShE S RS, — 202 SRR A O Sk, b — KR 5§
bk A e Hy Fhk . X AR R A R 0k O SRR 2 5 B A OC Y L AT S b S ik
Rt TR . BRSO AR E X G AR E A A RN H S LT
25 I BRAE RO A RO HE BT 45 AR B ERAE BOR S bk (358 D7 . ] A5 B0 4R MR A Xk
TR BTN,

AT A A SRR A O 8086 a2, Sl T AR bk O 2 S X HL SR S
MOV 454 1) — e H 2% .

#52X: MOV H B AE B, YR HRAE K

ihe: CHMEAERO < GEBAEEO  BNVECE IR BRSO B A A2 26 3 B i E8E 80 . &
AL TS ) A

3.2.1 xEIFHA

e B Sk b B RCE 48 A b B A L B IR BRAE RS B S5 A A AR RS BE
SERRECAT AR 8 (ak 16 47, XF T 16 v 7 BI L, A7 6if B AT5 SR 340G IR A8 78 10 = DL AR e T Y
JE)

B wov B MR ST VAR

i 4n .

MOV AL,5 ; (AL) <

MOV  AH, OFFH ; (ABH)<FFH

MOV AX, 3064H ; (AX)<—3064H
(AL)

MOV AL, 'A'
A .

(1) 7 BV AFAEAE AL B

(2) S EPECH e T IRERAE ST B, in“MOV 40H, ALVE5IR,

(3) “YE"H“H WK —8Lm“MOV - AH, 3064H”451%

L6 3-1] #£4“MOV AX,3864H"$f7)5 . AX="1

Y& A PATIE » 7 BB 3864 H 17 A 51748 AX B fE R Z A 3-2 s,

; (AL) < 4F'A' {1 ASCII fi5
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CHIBESHIESRE
AX {CHSER
AH AL op Y
|
’— 64H o I i fr
38H o VB

B 3-2 S ED Sk ERE R B K

15 DEBUG 16 A fr &5 AT Gi8 4 SRR T 40 4 BB BT I 2645 4 46 4 R I
AR AR 3864 H GG E T AX FAER T . BUTLRIT .

—A

136E:0100 MOV AX, 3864

136E:0103

-T

AX=3864 BX=0000 CX=0000 DX=0000 SP=FFEE BP=0000 SI=0000 DI=0000

DS=136E ES=136E SS=136E CS=136E IP=0103 NV UP EI PL NZ NA PO NC
136E:0103 0000 ADD [BX+ SI],AL DS:0000 =CD

3.2.2 HFfE=FiIAFRX

A AF A T HE T SR BB A AL B AR R I A A SR . FEILgE E T BAEA A
AFAE i 44 R RN BAEBURAE W T A7 o BRAERCT LU 8 (781 16 [ A7 (HEE BF K
VLEC .

PR .

(1) FHEFFERIA . AH,AL.BH,BL,CH,CL,DH.DL,

(2) 16 fi % 1ie% . AX,BX,CX,DX,SI,DI,SP,BP,

(3) “W A HE R F R — 3L MOV AH, BX4ER

(4) CS AHEH MOV 454248, in“MOV CS, AX”H515% .

(6 3-2] #4842 HATHT, AX=23864H,BX=1234H., W4T T 5 W 5548 & J5 . T FE 4
N2 G o] 22 4 2

MOV AX, BX ;TR BX [N A5 3£ 45 BX, BAX = 1234H
MOV AL, BH ; B TERE BH (YN &AL 3% 4 AL, AL = 12H

1£ DEBUG W8 IEZ RN

— R AX

AX 0000

:3864

— R BX

BX 0000

11234

-R

AX=3864 BX=1234 CX=0000 DX=0000 SP=FFEE BP=0000 SI=0000 DI=0000
DS=136E ES=136E SS=136E CS=136E IP=0100 NV UP EI PL NZ NA PO NC
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136E:0100 0000 ADD [BX + SI],AL DS:1234 = 00
- A

136E:0100 MOV AX, BX

136E:0102 MOV AL, BH

136E:0104

-7

AX=1234 BX=1234 CX=0000 DX=0000 SP=FFEE BP=0000 SI=0000 DI=0000
DS=136E ES=136E SS=136E CS=136E IP=0102 NV UP EI PL NZ NA PO NC
136E:0102 88F8 MOV AL, BH

-7

AX=1212 BX=1234 CX=0000 DX=0000 SP=FFEE BP=0000 SI=0000 DI=0000
DS=136E ES=136E SS=136E CS=136E IP=0104 NV UP EI PL NZ NA PO NC
136E:0104 0000 ADD [BX +SI],AL DS:1234 = 00

(61 3-31 BT AR 4 R FHA) -4 )7 2RI 45

MOV  AX, OABCDH
MOV  BX, AX

MOV  AH, AL

(AX) =7 (BX) =7

RN 55— 5548 4, R S W F-4ik L 5 B %L OABCDH £7 A 25 £7 4 AXL I (AX) =
0ABCDH; 5 — 45484 . R H 7 f7 4% S0k . #0475 - (BX) =0ABCDH,AX A4 ; 55 = %%
184, R F e FhE, 47 )5, (AH) = 0CDH, (AL) = 0CDH, &4 455, (AX) =
0CDCDH, (BX)=0ABCDH,

DEBUG T #:iiF 45

- A

136E:0100 MOV AX, ABCD

136E:0103 MOV BX, AX

136E:0105 MOV AH, AL

136E:0107

-T

AX=ABCD BX=0000 CX=0000 DX=0000 SP=FFEE BP=0000 SI=0000 DI=0000
DS=136E ES=136E SS=136E CS=136E IP=0103 NV UPEI PL NZ NA PO NC
136E:0103 89C3 MOV BX, AX

=T

AX=ABCD BX=ABCD CX=0000 DX=0000 SP=FFEE BP=0000 SI=0000 DI=0000
DS=136E ES=136E SS=136E CS=136E IP=0105 NV UP EI PL NZ NA PO NC
136E:0105 88C4 MOV AH, AL

-T

AX=CDCD BX=ABCD CX=0000 DX=0000 SP=FFEE BP=0000 SI=0000 DI=0000
DS=136E ES=136E SS=136E CS=136E IP=0107 NV UP EI PL NZ NA PO NC
136E:0107 0000 ADD [BX+ SI],AL DS:ABCD = 00

3.2.3 HEF#HHK
10 BT RS 4 TP B & T HRERUO A R0 L ) EA iS4 BERS h. EA
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FRAETE 4 MR AE RS 5 1 AR R B b, B4R EA BUIR ST 7R 01 - i3 271 76 5 B U A7k
BTGy B 1T AR A7 T 00 S M hE L 52 BR 04 ) B b Rk R H B S XA
BEAEGIMA R EA WA G R e . — BBy UM bk | L s 455 A8 5 B 7
DEBUG HURREfE AT 5248 S X FE

AR -

(1) B iy B A Eis Be DS, A 2 ik EA SRS Be

(2) A B BT 2% . n“MOV  AX, ES: [2000H]”,

(6] 3-41 UWI“MOV AX. [ 2000H J7484 B PATIE M

A T EA=2000H, %% (DS) =3000H , I 4 ¥ 3 btk PA=32000H, 7£i%
Mtk PR G H ) N AR BRAE R 0 3-3 P, $AT S SR (AXD =3050H,

R E1=s
op S E
00H AR kY
fEGfir 5 19
20H bl
=]
AH AL :
30 SR
|
50H 32000H
30H 32001H

d3-3  H4EF R ERE

£ DEBUG H86 3E B, 55 B R fir 4 3% & %0 4R (DS) = 3000H, F: | E fip & % &
(3000H: 2000H) Bt 25K 50H, (3000H: 2001H) BT N 2 K 30H ., 8k J5 #4710 4R35 4
A HATIEA R . T ER (AXD N AR 3050H, si745 R .

-RDS
DS 136E

23000

— E DS:2000 50 30

— D DS:2000 2001
3000:2000 50 30

-3

136E:0100 MOV AX, [2000]
136E:0103

-7

AX=3050 BX=0000 CX=0000 DX=0000 SP=FFEE BP=0000 SI=0000 DI=0000
DS=3000 ES=136E SS=136E CS=136E IP=0103 NV UP EI PL NZ NA PO NC
136E:0103 0000 ADD [BX + SI],AL DS:0000 = 00

PO

3.2.4 FHEHK/EZILETK
ARSI B A7 K A RO EA 47 MFE 34k 95 47 25 (BX/BP) 52 i % 47 2
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(SI/DD H , BRI A 2 bk U5 ) 217 oo P B ERAERL. B 5 FER T IEA R, X Fr 4k
I A T A AR B N B R RO A A L

PEAH .

(D) Axchht EA REEjrE SI.DI.BX . BP., A ;e 0 F H A %5 7 2% .

(2) “P7F1“ B B9” W) FHRZEVCHES , 4140

MOV DL, [ BX ] ; [BXIHE /R — A~ F 1 Hot

MOV DX, [ BX ] ; [BXIHE /R —A-F ot

(3) T THA FAF B RAS AL B,

FFAF A% 8] F-hk 69 kT B AT AERE S 3R 3-2,

R332 FHEF[EESILEAMUER

Zohk A 5K K« EA BRI B w5 A7 4 Yy B hb
SI [s1] (SD DS (DS) » 10H+(SD
DI [DI] (DD DS (DS) » 10H+ (DD
BX [BX] (BX) DS (DS) » 10H+ (BX)
BP [BP] (BP) SS (SS) * 10H+ (BP)

[513-51 WHI“MOV  AX,[BX]"$52 M HATRH R .

#1 (DS) =2000H, (BX) =1000H , f-fiff 2% £ 4ls an &1 3-4 s . 5 fE 48 BX N A &
PR B T2 B VR B AR 25 Th 09 A M ik B A 2L HhE EA=1000H , ¥ 31 b fik & DS 2547
MNELFR AN E EALBN PA=21000H, A7 8F . WK Mk 5 5C 21000H A BLUH B9 4
2 AOH £ ZF f7 4 AL, N b hik BL56 21001 H thIBCHE (9 N 25 50H 2% %7 f7 4% AH, AT 4S
HLFAER(AX) =50A0H,

AH AL
50 A0 M
l e— AOH 21000H
SOH 21001H
60H 21002H

P 3-4 A7 g ] 4 41k 7w T A

1 DEBUG ., EALE R FE 40T -

- RDS

DS 136E

12000

- RBX

BX 0000

:1000

—EDS:1000 AO 50 60

—DDS:1000 L3

2000:1000 A0 50 60 P
- A
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136E:0100 MOV AX, [ BX]

136E:0102

-7

AX=50A0 BX=1000 CX=0000 DX=0000 SP=FFEE BP=0000 SI=0000 DI=0000
DS=2000 ES=136E SS=136E CS=136E IP=0102 NV UP EI PL NZ NA PO NC
136E:0102 0000 ADD [BX +SI],AL DS:1000 = A0

3.2.5 HE=HExFiuAR

TAEAANNT FhE R A SN B R HE AR R F AN ESNEEZ
o #8844 HE 8 BX.BP.SI.DI 2 —. B & A TEHEFSHa . f5Ea, M
DEBUG H AREfd FH fF A=, B,

kit = (BX/BP) mf (SI/DI) + {i#% disp

TN Sk A RER BB R, — A LT JLFR .

[BX] + disp
disp[ BX]
[BX + disp]

KA k7 OE TR AT R A AR B HE kR A D 3-3.
® 33 HFEREIT UMK

bk A B HE X EA NN R Y # Hb ik
SI disp[ ST] (SD +disp DS (DS) * 10H-+ (SD +disp
DI disp[ DI (DD +disp DS (DS) » 1T0H-+ (DD +disp
BX disp[ BX] (BX) +disp DS (DS) * 10H-+ (BX) +disp
BP disp[ BP] (BP) +disp SS (SS) » 10H+ (BP) +disp

(%] 3-6] #iWI“MOV  AX,COUNT[SI]”#H“MOV AX,[COUNT+ SI]”$5 4 i $i
(RRIRU
3% (DS) =3000H, (S =2000H,COUNT=10H, ] PA = 32010H; #(32010H) =
3EH, (32011H)= 1AH B4 (AX)=1A3EH, #xFhtxEEWME 3-5 s,
SI

DS E IS4

3000 0 D

2010 | EA
+— 3EH 32010H

1AH 32011H

F 3-5 A f AR Fhk R
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# DEBUG W, #7128 4 W EE, FHLEEL W T .

-RDS
DS 136E

:3000

-RSI

SI 0000

:2000

—~ EDS:2010 3E 1A

- D DS:2010 2011

3000:2010 3E 1A >.

- A

136E:0100 MOV AX, 10[SI]

136E:0103

-7

AX=1A3E BX=0000 CX=0000 DX=0000 SP=FFEE BP=0000 SI=2000 DI=0000
DS=3000 ES=136E SS=136E CS=136E IP=0103 NV UP EI PL NZ NA PO NC
136E:0103 0000 ADD [BX +SI],AL DS:2000 = 00

3.2.6 EiTuIarAR

BEHEAR Bk -0k 75 20 F) LAk A A (BX/BP) 5 48 41k % £ % (ST/DD WY 2H & . A 20
RN A RN A SR TSN EZM,. —BoE Ay [BX] [ST].[BX] [DI].[BP]
[SUe#[BP] [DI]. Wi A7 dete al USCE—A0 TN TIN5 14 4%, in[BX + STJ%%.

TERE X Rh T4k 77 20 R BE R — A Bk A7 4 A — AR Ik 27 A7 AR O 415 1D

AR EE = FhE A7 A7 AR (BX/BP) + Ak % /7 &% (SI/DI)

[# 3-71 #iH“MOV  DX,[BP+DI]”8“MOV DX,[BP][DI]”4&4 ) HATIHE M

# SS=3000H,DS=2000H,BP=2000H,DI=0500H, Il A %k }b it >~

EA=BP+ DI =2000H+ 0500H = 2500H;

RO T AR H BP, K BRI BE T AF A8 & SS, 33X A TR #5 VE 00 4 B o ik

SSX16+EA=30000H+2500H=232500H.,

S HATRT: DX=1234H, (32500H) =78H, (32501 H) =56H;

N 48 4475 . DX=5678H, (32500H) =78H, (32501H) =56H, SS=3000H, DS =
2000H,BP=2000H,DI=0500H,

3.2.7 HXIEUTUHFHUFTK

ARG bk A8 A1k -1 T X OSCRR kAR A1k AR XS T4k o T Bl P A A AR ik A A A R X
(LR ik = AL 23+ AT RO ik 2 SR hE A A A% (BX/BP) ARSIk FF A7 4% (SI/DD 5 8 B 2
Mo — BB e S HE AR Ak T 18 b B i — A2 R i [ BXLST + (7 %5 i .

BRC N = Fehk 3 77 4% (BX/BP) + A Ik %5 /7 4% (SI/DI) + {ii#% disp
FBEENXAE LT JLF .
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[BX][SI] + disp
disp[BX][SI]

[BX+ SI]+disp
[BX + SI + disp]

AR Ry 0 B B TR RE AR bR kT A, H Bk T e A A AR 34
34 MR AT A3 T B

ek AR hik HEIEA EA INB T4 Yy B b ik

BX SI disp[BXI[SI] | (BX) + (SD +disp DS (DS) » L0H+EA
BX DI disp[BX][DI] |(BX)+(DD +disp DS (DS) » 10H+EA
BP SI disp[BPI[SI]  [(BP)+(SD +disp Ss (SS) * 10H+EA
BP DI disp[BP][DI] | (BP)+ (DD +disp Ss (SS) * 10H+EA

(61 3-8 #ilI“MOV  AX,DISP[BX][SI]”48 4 B AT15 M .

i DS=4000H, BX = 3000H , SI=2000H, DISP = 0600 H , 1| i #5 /£ %% i 4 % #b bt
EA=BX~+SI+DISP=3000H+2000H+0600H=5600H ;

HY i HE =DSX 16+EA=40000H+5600H=45600H,

ZPATHT: AX=673AH, (45600H)=83H, (45601H)=6AH;

M7 )5 : AX=6A83H, (45600H)=83H, (45601H)=6AH,

3.2.8 FitARX/NE

% 3-5 MEHE T B LR S0k oy XL E I . #E DEBUG F L2722 fi B fi 54k 7 =UA
B TR A BRI 48 A 0k S e L B IE R PR S S B AR A .

#35 FuFNXNME

=X 1 R AE Eh ik fi 4 4% 2 B
DALIES! PR B 8 A 4 i MOV DX, 100H
A7 A Tk PAEBUE S AP MOV AX, BX
HiETht BAEBCA b bl P8 4 BAE S MOV AX, [2000H]
A A7 A (0] 4 S0k L3 3-2 MOV AX, [BX]
A AT A F O W3 3-3 MOV AL, BUF[SI]
Fhk s hk -k W3 3-4 MOV AX,[BX+SI]
AH R He Rk AR hE -4k L3k 34 MOV AX,DISP[BX+ ST]

3.3. T ®WAA

(S BEMY  Eid EHLRE ., PR 8086 CPU # F i JLAFR 41k 75 =X . 45 Wil & 77 % 2 e 12
I Y RN SR A AT AR R EYR DUELRVALT 4§ DEBUG fir 4 i 1%

[=£34 3-11 #A DS=2000H,BX=0100H,SI=0002H, (20100H) = 12H, (20101 H) =
34H.,(20102H) =56 H,(20103H)=78H, (21200H) =2AH, (21201 H) =4CH, (21202H) =
O0B7H, (21203H) =65H ik 6B F 51 & 5548 & W S0k 7 X AT 5 AX FAESRMNE ., &



$o® CHESSINAR -

Kilid DEBUG AL AIE - FEHA [A) 541k 7 sCAG 45 L B B B AL AT J7 vk Ms 17 45

(1) MOV AX,2000H ; ik Ax =
(2) MOV AX, BX ; FhE L Ax =
(3) MOV AX, [1200H] ; FhETr R Ax =
(4) MOV AX, [BX] ; FhkJr s ax =
(5) MOV AX, 1100H[ BX] ; Fh R ax =
(6) MOV AX, [BX + SI] ; FHEIT R Ax =
(7) MOV AX,1100H[BX][SI] ; Tk Ax =

[3£36 3-2] E%1(60000H)=12H, (60001H)=234H, (60002H)=56H, (60003H) =
78H, (70000H)=0ABH, (70001H) =0CDH, (70002H) =0EFH, (70003H) =0DH, 4}
HIRAT T IR A 5 AR E W A7 A7 B M BN 4 JF il i DEBUG B HLESIE , 15 B AL#R A
TPE B TE R

MOV  AX, 6000H

MOV DS, AX

MOV  AX, 7000H

MOV  SS, AX

MOV  BX, 0

MOV  BP, 0

MOV  SI, 2

MOV  AX, BX ;AX =
MOV  AX, [0000H] ;AX =
MOV AL, [0000H] ;AL =
MOV  AX, [BX] ;AX =
MOV AL, [BX+1] ;AL =
MOV  AX, [BX+1] ;AX =
MOV AL, [BX+ 2] ;AL =
MOV  AX, [BX+ 2] ;AX =
MOV  AX, [BX+ SI] ;AX =
MOV  AX, [BP+ SI] ;AX =

=] il

L. BT A8 4 th Ak a8 1R VR Bon) 1 B st bk 3Rk =X

(1) MOV AL, [BX+5]

(2) MOV 3[BP],AX

(3) MOV AX,BUFFER[BX + DI]

(4) MOV DL,ES:[SI]

2. 8086 ARG A MEJLAHEEAR M Fak 02 SRS HE A E S kA A RF? AT
Bk 02 A7 A% [B] 4 S0 A A A AN TR 2

3. B DS=2000H,SS=3000H,BX=1234H,BP=0045H,SI=1030H,DISP=25H,
Wi BN Z1 48 4 v R F R ik D =2 O TS A i e R R ) B
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(1) MoV AX, [BX]

(2) MOV AX,[BX+ DISP]

(3) MOV AX,[BP][SI]

(4) MOV AX,DISP[BX][SI]

4. FINRLIATIE Ay AX M BX WE K2t 47 2okl id DEBUG EHLEIE.
MOV  AX,1234H

MOV  BX, AX

MOV AH, AL
MOV [BX],AX



